

# అర్జీలను సత్వరమే పరిష్కరించాలి

కలెక్టర్ మిక్కిలినేని మనుచాందం

సిద్దిపేట అర్బన్, మార్చి 4: ప్రజావాణికి వచ్చే సమస్యలకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తూ వాటికి సత్వరమే పరిష్కారం చూపాలని కలెక్టర్ మిక్కిలినేని మనుచాందం అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టర్ ఓఫీస్ నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ గిరిమా అగర్వాల్ తో కలిసి ప్రజల సువి అర్జీలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ.. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ఎన్నో వ్యయ ప్రయాసల కోర్కె వచ్చిన వారి ఫిర్యాదుల స్వీకరించి శాఖల వారీగా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలన్నారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి మొత్తం 42 ఫిర్యాదులు వచ్చాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిఎస్ఆర్ నాగరాజమ్మ, డిఎస్ఆర్ పిడి జయదేవ్ ఆర్యా, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజావాణిలో అర్జీలు స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ మనుచాందం

**సమస్యలు పరిష్కరించాలి**  
గజ్వేల్ అర్బన్, మార్చి 4: గజ్వేల్ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ సోమవారం ప్రజావాణిలో కలెక్టర్లకు తెలంగాణ పాలిటెక్నిక్ విద్యార్థుల జేపీసీ రాష్ట్ర చైర్మన్ అక్బరుకుమార్ వినతి పత్రం అందజేశారు. ప్రభుత్వం, సంబంధిత సాంకేతిక విద్యాలయాధికారుల దృష్టికి తమ సమస్యలను తీసుకువెళ్లి సమస్యలను పరిష్కరించాలని కలెక్టర్లను కోరారు.

# పౌరపతన కేంద్రాలు ప్రారంభం

చేర్యాల, మార్చి 4: మండలంలోని చుంచనకోట, ముస్సాల్ గ్రామాల్లో సోమవారం అదనపు కలెక్టర్ (లోకల్ బాడీస్), జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ ఇన్‌చార్జి గిరిమా అగర్వాల్ పౌర పతన మందిరాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంత యువత, యువకులు, విద్యార్థులు పౌర పతన కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. పంచాయతీ పాఠశాలకు మంచింటి సౌకర్యం, యుగనిర్ణయ పత్రం కల్పించాలన్నారు. కార్యక్రమాల్లో గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా కార్యదర్శి పివీఎస్ రాజు, ఇన్‌చార్జి ఎమ్మెల్యే మురాలిబాబ్ అలీ, పంచాయతీ అధికారి దివ్య పార్థివారావు, నాయకత్వ బృందాలులు అలలుచేర్చుకోవాలి. సిద్దిపేట అర్బన్, మార్చి 4: యువత నాయకత్వ బృందాలను పెంపొందించుకోవాలి.



పౌర పతన కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ గిరిమా అగర్వాల్

అని అదనపు కలెక్టర్ గిరిమా అగర్వాల్ అన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట పట్టణంలోని వివంది కళానిలయలో నెహ్రూ యువ కేంద్ర సిద్దిపేట అర్బన్లో నిర్వహించిన సైబర్ హాబ్ యూత్ పార్లమెంట్ 2024 కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు.

# విద్యార్థులకు అండగా ఎమ్మెల్యే పల్లె

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఎమ్మెల్యే కిట్ల అందజేశే

చేర్యాల, మార్చి 4: విద్యార్థులకు చదువులో ప్రోత్సహించాలని, తనపంచుగా పక్కలకు ఉపయోగపడేలా జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్రెడ్డి ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చేస్తున్న విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే కిట్ల అందించి అండగా నిలుస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఎమ్మెల్యే పల్లెకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విద్యార్థుల జీవితంలో పడో తరగతి కిలకుమని, త్వరలో జరగబోయే పరీక్షల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే కిట్ల అందించి అండగా నిలుస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఎమ్మెల్యే పల్లెకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విద్యార్థుల జీవితంలో పడో తరగతి కిలకుమని, త్వరలో జరగబోయే పరీక్షల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే కిట్ల అందించి అండగా నిలుస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఎమ్మెల్యే పల్లెకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విద్యార్థుల జీవితంలో పడో తరగతి కిలకుమని, త్వరలో జరగబోయే పరీక్షల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే కిట్ల అందించి అండగా నిలుస్తున్నారు.



గురుభక్తి పేటలో ఎమ్మెల్యే కిట్ల అందజేస్తున్న ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ

కొమరవెల్లి, మద్దూరు మండలాల్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న పడో తరగతి విద్యార్థులకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు పరీక్ష సానుకూల సౌకర్యాలను అందజేశారు. కార్యక్రమాల్లో మున్సిపల్ చైర్మన్ల అంకూర రావు, పుల్లంపల్లి కరుణాకర్, ఆలూర్ కీర్తినాథ్ పున, జడ్పీటీసీ సిద్ధపు, మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ రాజేశ్వర్రెడ్డి, కొన్నింటి పాల్గొన్నారు.

# వైభవంగా వీరభద్రస్వామి కల్యాణోత్సవం

మద్దూరు (హుళిమిట్ల), మార్చి 4: మద్దూరు మండలంలోని మద్దూరు వీరభద్ర స్వామి ఆలయంలో భద్రకాళీసమేత వీరభద్ర స్వామి కల్యాణోత్సవం వైభవంగా నిర్వహించారు. అర్చకులు దూసకంటి నవీన్ శర్మ, రాజేశ్వర్రెడ్డి, రాఘవశర్మ, వేణుశర్మలు వీరభద్ర స్వామి కల్యాణోత్సవాన్ని శాస్త్రోక్తంగా జరిపించారు. మాజీ ఎంపీటీసీ సర్దేలం జుబిని అధ్యక్షులలో మహానాథుల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వడ్డూరు నవిత-జగదీశ్వర చారి దంపతులు పట్టుపాత్రలు సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రతికంఠం రామ్మూర్తి, మిశ్రాజి ఉపాధ్యక్షులు, పాపంపల్లి ప్రకాశం, ఎంపీటీసీ గుజ్జల



వీరభద్రస్వామి కల్యాణోత్సవాన్ని జరిపిస్తున్న అర్చకులు

సమ్యయ్య, పీవీసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ ఇల్లె రాజీ సింహ, మాజీ సర్పంచ్లు సుధర్షన్, రామదగుల బాలారాజు, సురేష్, పాలకొండం చైర్మన్ బుచ్చిరెడ్డి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ కుమారస్వామి, ఉత్తమ నిర్వాహకులు నంద బాలనిధ్యులు, శరత్, దామోదర్, సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

# భార్యను చంపిన భర్తకు యావజ్జీవ కారాగార శిక్ష

దుబ్బాక, మార్చి 5: భార్యపై అసూయతో కోసిన పోసీ నిప్పు అంటించి హతమార్చిన భర్తకు యావజ్జీవ కారాగార శిక్ష పడింది. దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే గంగారాజు తెలిపారు. సోమవారం సీపీ అసరాధ విచారణ వెల్లడించినట్లు పేర్కొన్నారు. 2017 జూన్ 27న దుబ్బాక మండలం పెద్దగుండపల్లికి చెందిన గంటల, తన భార్య అసూయ (28) తో గొడవపడి కోసిన పోసీ నిప్పుంటిం చాడు. చికిత్స నిమిత్తం గాంధీ దవాఖానకు తరలించగా, అక్కడ చికిత్స పొందుతూ

యాదవ్ మృతిచెందింది. ఆమె తల్లి పోవచర్ల ఫిర్యాదు మేరకు అప్పటి ఎమ్మెల్యే సుబ్రామణ్యం, సీపీ పరపరాం కేసు సమయం చేసి దర్యాప్తు చేశారు. అప్పటి నుంచి జిల్లా ప్రెసిడెంట్ డిస్ట్రిక్ సెషన్స్ కోర్టులో కేసు విచారణ జరిగింది. సోమవారం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డాక్టర్ రఘురామ్ రవిపై నేరం రుజువు కావడంతో యావజ్జీవ కారాగార శిక్ష, రూ.వెయ్యి జరిమానా విధించారు. రవి, యాదవ్పల్లికి ప్రేమ వివాహం కాగా, వీరికి ఇద్దరు కూతుళ్లు ఉన్నారు.

# నాడు ఫోన్ చేస్తే నీళ్లు వచ్చేవి

దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

రాయపాల్, మార్చి 4: గతంలో ఫోన్ చేయగానే కాల్పులకు నీళ్లు విడుదల చేసేవారని, రైతులు వేసిన పంటలు ఎండిపోతున్నా పట్టించుకోవడం లేదని దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. సోమవారం రాయపాల్ మండలంలోని తిమ్మకూపల్లిలో జడ్పీ నిధుల నుంచి రూ. 8 లక్షలతో డ్రైనేజీల నిర్మాణానికి కార్యక్రమం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మేడిగడ్డ వద్ద తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన కావడం ద్వారా పంటలు నీళ్లు ను ఎత్తిపోయాలన్నారు. లేక ఇప్పుడే పాలాలు ఎండిపోతున్నాయన్నారు. ఇంకో 45 రోజులు నీళ్లు అందరం ఉంటేనే తెలివారు. బీఆర్ఎస్ మీద కోపంతో రైతులను ఇబ్బంది పెట్టవద్దన్నారు. మద్దూరుసాగర్, కొండపోవచ్చు ప్రాజెక్టుల ద్వారా చెరువులు నింపి రైతులను ఆదుకోవాలన్నారు. కేసీఆర్ సర్కార్ హయాంలో



తిమ్మకూపల్లిలో డ్రైనేజీల నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

కరెంట్, సాగు నీటికి కొడుం ఉండేది కాదని తరం డౌన్ లోబాబ్ మండలం సూరంపల్లిలో డంట్ కుడవెళ్లి వాగులో చెక్ డ్యాంలు కూడా నిండలేదన్నారు. కార్యక్రమంలో రాయపాల్ జడ్పీటీసీ యాదగిరి, తహసీల్దార్ దివ్య, ఇరిగేషన్ అధికారులు, బీఆర్ఎస్ మండల కార్యక్రమాల వెంకటేశ్వర శర్మ, నాయకులు విష్ణువర్ధన్ నిర్మల, మున్నా, సత్యం, మురళి, గణేష్, మంజూర్, సర్పంచులు, మల్లాగడ్, రాజేశ్వరి,

# రైతులను ఆదుకునేందుకు చర్యలు చేపట్టాలి

- నీటి ఎద్దడి, కరెంట్ కోతలు, లో పోల్డేజీతో సతమతమవుతున్న మెట్ల రైతులు
- కరీంనగర్ పార్లమెంట్ స్టాండ్ లో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్ష విజయం ఖాయం
- 12న కరీంనగర్ విచారణ సభకు పెద్దసంఖ్యలో జనసమీకరణ
- హుస్సూబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వాడితెల సతీశ్ కుమార్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్

పోయి వేలాది రూపాయలు ఖర్చు చేస్తూ అర్జీ కం నష్టపోతున్నారని గుర్తుచేశారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ స్పందించి రైతుల సమస్యల పరిష్కారానికి మార్గాలను అన్వేషించాలన్నారు. భవిష్యత్లో రైతులకు నీటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా మేడిగడ్డను రివీరు చేయించి గోదావరి నీటిని రిజర్వాయర్లకు మళ్లించాలని కోరారు. తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తలేదన్నారు. హుస్సూబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజలు సతమతమవుతున్నారన్నారు. నిత్యం మోటార్లు కాలి

ఖాయమన్నారు. ఈ ఏడాది 12వ తేదీన కరీంనగర్ జరుగుతున్న ఎన్నికల శంభారావ సభకు హుస్సూబాద్ నియోజకవర్గం నుంచి భారీ సంఖ్యలో జనసమీకరణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో హనుమకొండ జడ్పీ చైర్మన్లు మల్లంపల్లి కోరారు. బీఆర్ఎస్ సుధీర్ కుమార్, హుస్సూబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ల అఖిల రజితావెంకట్, వైస్ చైర్మన్ల అయిలేని అనితారెడ్డి, ఎంపీపీ లకావత్ మానస, నాయకులు కర్ల శ్రీహరి, దేవేందర్ రావు, పంగ వెంకట్రామ్ రెడ్డి, ఎంపీ అన్నం, ఎడవోయిన తిరుపతిరెడ్డి, ఆలం వెంకట్, చిట్టి గోపాల్రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, అవుల మహేం

# కరీంనగర్ సభను విజయవంతం చేద్దాం

హుస్సూబాద్, మార్చి 4: కరీంనగర్ లో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నేతృత్వంలో ఈ నెల 12న నిర్వహించే భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే వాడితెల సతీశ్ కుమార్ కార్యక్రమం ప్రజాప్రతినిధులకు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ హుస్సూబాద్ నియోజకవర్గం నియోజకవర్గం నుంచి భారీ సంఖ్యలో జనసమీకరణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో హనుమకొండ జడ్పీ చైర్మన్లు మల్లంపల్లి కోరారు. బీఆర్ఎస్ సుధీర్ కుమార్, హుస్సూబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ల అఖిల రజితావెంకట్, వైస్ చైర్మన్ల అయిలేని అనితారెడ్డి, ఎంపీపీ లకావత్ మానస, నాయకులు కర్ల శ్రీహరి, దేవేందర్ రావు, పంగ వెంకట్రామ్ రెడ్డి, ఎంపీ అన్నం, ఎడవోయిన తిరుపతిరెడ్డి, ఆలం వెంకట్, చిట్టి గోపాల్రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, అవుల మహేం

దర్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# రోడ్లకి 'డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల' లబ్ధిదారులు

హుస్సూబాద్ లంబేద్దర్ చౌరస్తాలో లబ్ధిదారుల ధర్మా

హుస్సూబాద్, మార్చి 4: హుస్సూబాద్ పట్టణంలో ఇండ్ల తేలి వేరంట గత ప్రభుత్వం కేటాయించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల తుది దశ చదులు పూర్తి చేయించి నివాసాలు అగి గ్యుంగా మార్చాలని పలుమార్లు అధికారులు విన్నవించుకున్నా పట్టణంకోకపోవడంతో లబ్ధిదారులు సోమవారం హుస్సూబాద్ లోని లంబేద్దర్ చౌరస్తాలో ధర్మా నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎన్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎంపీ అన్నం, నియోజకవర్గ నాయకుడు అయిలేని మల్లారెడ్డి రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం హయాంలో ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా కొన్ని ఇండ్లకు సంబంధించి తుది దశ చదులు అగి ధర్మా నిర్వహించి, వీటిని పూర్తి చేయాలని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తోపాటు అధికారులకు విన్నవించినా ఎవరూ పట్టణంకోకవడం లేదని ఆరోపించారు. డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు

హించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎన్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎంపీ అన్నం, నియోజకవర్గ నాయకుడు అయిలేని మల్లారెడ్డి రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం హయాంలో ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా కొన్ని ఇండ్లకు సంబంధించి తుది దశ చదులు అగి ధర్మా నిర్వహించి, వీటిని పూర్తి చేయాలని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తోపాటు అధికారులకు విన్నవించినా ఎవరూ పట్టణంకోకవడం లేదని ఆరోపించారు. డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు



అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ధర్మా చేస్తున్న లబ్ధిదారులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

వచ్చి కూడా ఇంకా అద్దె ఇండ్లలో ఉంటూ అర్జీ ఇబ్బందులు పడుతున్నామని వాపోయారు. వెంటనే మంత్రి పొన్నం, అధికారులను స్పందించి చదులు పూర్తి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు చిత్తూర్ శ్రీనివాస్, ఇంద్రాల సాధుయ్య, శ్రీనివాస్, లబ్ధిదారులు పద్మ, ప్రియ, శారద, కమత్, మంజూర్ పాల్గొన్నారు.

కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు చిత్తూర్ శ్రీనివాస్, ఇంద్రాల సాధుయ్య, శ్రీనివాస్, లబ్ధిదారులు పద్మ, ప్రియ, శారద, కమత్, మంజూర్ పాల్గొన్నారు.

# 'సీఈఐఆర్' తో ఫోన్ లికవరి

సిద్దిపేట అర్బన్, మార్చి 4: సెల్ ఫోన్ ఎక్స్ డ్రైనా పోయినా, ఎవరైనా డౌంగిలిచినా.. వెంటనే సీఈఐఆర్ (సెంట్రల్ ఎక్స్ డ్రైనేజీ) లో సమాచారం చేసే పోన్ రికవరీ చేసే అవకాశం ఎక్స్ డ్రైనా కుంబంబిని సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ బి.అసరాధ తెలిపారు. సోమవారం సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ రేలేలో కొన్ని రోజుల క్రితం పడిపోయిన, డౌంగిలిచినట్లు 68 సెల్ ఫోన్లను సీఈఐఆర్ ద్వారా రికవరీ చేసి బాధితులకు అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ..

2023 ఏప్రిల్ నుంచి 440 సెల్ ఫోన్లను సీఈఐఆర్ ద్వారా గుర్తించి బాధితులకు అందించినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 2,100 మంది తమ పోన్లను పోయినట్లు సమాచారం చేసుకున్నారని పేర్కొన్నారు. ఇందులో 657 ఫోన్లను డ్రైన్ అవుట్ చేయగా.. 440 సెల్ ఫోన్లను రికవరీ చేసి బాధితులకు అప్పగించామని, మిగతా వారిని డ్రైన్ లోనే బాధితులకు అప్పగిస్తున్నామని తెలిపారు.

# చేర్యాల పట్టణ సమగ్రాభివృద్ధికి కృషి

చేర్యాల, మార్చి 4: పాత నియోజకవర్గ మేరకు చేర్యాలను సమగ్రంగా అభివృద్ధి చేయడమే తన ద్యేయమని, చేర్యాల మున్సిపాలిటీలో విడతల వారీగా కాలనీలను అభివృద్ధి తీర్చిదిద్దడానికి జనగామ డివీసీ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూర్తి ప్రతాపరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలో కొమ్మూర్తి ప్రతాపరెడ్డిని సాయం చేసిన నగరపాలకులు మున్సిపల్ కార్యకర్తలతో కలిసి శాలువా కట్టి సన్మానించారు. కాలనీ అభివృద్ధికి రూ. 1.60 కోట్లు నిధులు కేటాయించడం పట్ల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కొమ్మూర్తి మాట్లాడుతూ రాజకీయాలకు అతీతంగా నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. అనంతరం సాయం కేసీఆర్ నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్లను ఎన్నుకున్నారు. గౌరవ అధ్యక్షుడిగా కొమ్మూర్తి ప్రతాపరెడ్డి, అధ్యక్షుడిగా పంగంపల్లి వెంకటేశం, ప్రధాన



కొమ్మూర్తి ప్రతాపరెడ్డికి జ్ఞాపిక అందజేస్తున్న కేసీఆర్ కాలనీవాసులు

కార్యదర్శిగా ప్రముఖ న్యాయవాది ఆలెల వీరమల్లయ్యగౌడ్, ఉపాధ్యక్షులుగా ఇల్లె వెంకట సర్వంపరెడ్డి, గండ్ల వెంకటేశం, కోశాధికారిగా రామారావు శ్రీనివాస్, సహాయ కార్యదర్శిగా బూరుగు సత్యనారాయణ, బొడ్డు గౌరీనాథ్, కమిటీ సభ్యులుగా అల్లం రవికుమార్, మేడిచెర్లీ రాజ్ కే, యాంసాని మల్లారెడ్డి, నోమూలం నంకొండ, మలిపెద్ది రామకృష్ణులు, కాలనీవాసులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

# కాంగ్రెస్ కు ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారు



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

నంగనూరు, మార్చి 4: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక నీటి ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారని జడ్పీటీసీ ఉమా, సెషన్స్ కోర్టులో కేసు విచారణ జరిగింది. సోమవారం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డాక్టర్ రఘురామ్ రవిపై నేరం రుజువు కావడంతో యావజ్జీవ కారాగార శిక్ష, రూ.వెయ్యి జరిమానా విధించారు. రవి, యాదవ్పల్లికి ప్రేమ వివాహం కాగా, వీరికి ఇద్దరు కూతుళ్లు ఉన్నారు.

లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక నీటి ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారని జడ్పీటీసీ ఉమా, సెషన్స్ కోర్టులో కేసు విచారణ జరిగింది. సోమవారం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డాక్టర్ రఘురామ్ రవిపై నేరం రుజువు కావడంతో యావజ్జీవ కారాగార శిక్ష, రూ.వెయ్యి జరిమానా విధించారు. రవి, యాదవ్పల్లికి ప్రేమ వివాహం కాగా, వీరికి ఇద్దరు కూతుళ్లు ఉన్నారు.

# 'పల్స్ పోలియో' నిర్వహణపై ఆరా

మద్దూరు (హుళిమిట్ల), మార్చి 4: మద్దూరు మండలంలోని లద్దూర్ లో కొంతమంది పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని స్వీట్ మానిటరింగ్ అండ్ సర్వే ప్రమేయ పరిశీలించారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ శ్రీలక్ష్మణయ్య అమలపుత్రులు పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని క్షణంగా పరిశీలించేందుకు గ్రామంలో రాష్ట్ర బృందం పర్యటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇచ్చిన ఆలయ నిర్వాహకులు ఈ ఏడాది 150కి పైగా అండజేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా



పట్టణం అందజేస్తున్న భద్రాచలం అలయ ఏకవర్ణ శ్రావణ

అలయ ఏకవర్ణ శ్రావణ మాట్లాడుతూ గతేడాది ఇచ్చిన 20కి పైగా గ్రామాల్లో భక్తులతో తలంబ్రాలుగా అలివి ఇవ్వడంతో ఈ ఏడాది 150కి పైగా అండజేసినట్లు తెలిపారు.

# డ్రోస్ సేవలను రైతులు వినియోగించుకోవాలి

మర్నూర్, మార్చి 4: పో బాల్లో డ్రోస్ ద్వారా ముందు పిచికారి చేసుకుంటే రైతులకు ఖర్చులు తగ్గతాయని ఏపీ నాగేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని కొండపోవచ్చు రైతు ఉత్పాదకుల సంస్థ అధ్యక్షులతో పాల్లో డ్రోస్ ద్వారా పిచికారి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు అందించిన డ్రోస్ ను రైతులు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ప్రస్తుతం కాలిల కొరతను తీర్చేందుకు, తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ విస్తీర్ణంలో మందు పిచికారి చేసేందుకు డ్రోస్ ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. డ్రోస్ వినియోగంతో పిచికారి అవసరమయ్యే నీరు, వాతావరణ కాలావృత్తి తగ్గుతుందని చెప్పారు. ఇప్పటికే జిల్లా అధికారి చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ రైతులు నాలో యూరియాను వాడాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ సర్పంచ్ అధికారులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.



లద్దూర్ లో పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించేందుకు ఏపీసీ

వైద్యులు డాక్టర్ సుధీర్ రాజ్, డాక్టర్ స్టువర్డ్ సన్, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# ఇసుక డంప్ సీజ్

మద్దూరు (హుళిమిట్ల), మార్చి 4: అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేసే సహాయకర్తలైన మద్దూరు ఎమ్మెల్యే వేక్ యానూస్ అభ్యర్థి అన్నారు. సోమవారం కమలయపల్లిలో అక్రమంగా ఇసుక డంప్ చేశారనే సమాచారంతో పోలీసులు గ్రామంలో సేసిన ఇసుక డంప్ ను సీజ్ చేశారు.

రులో అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న ప్రాకర్లను సోమవారం పోలీసుల సహకారంతో పట్టుకున్నట్లు టాన్సాపోర్ట్ అధికారులు తెలిపారు.

# రెవన్ బియ్యం పట్టివేత

కొమరవెల్లి, మార్చి 4: బనాపూర్ నుంచి సోమవారం ఆటో ట్రాలోలో అక్రమంగా తరలిస్తున్న 15 క్వంటా వేల ఎంపీల బియ్యాన్ని రూరాలాబద్ సమీపంలో కొమరవెల్లి పోలీసులు పట్టుకున్నారు. నిందితులు కడమంచి తిరుపతితోపాటు బనాపూర్ సరిహద్దు కేసు సమయం చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే గంగారాజు తెలిపారు.

కొమరవెల్లి, మార్చి 4: బనాపూర్ నుంచి సోమవారం ఆటో ట్రాలోలో అక్రమంగా తరలిస్తున్న 15 క్వంటా వేల ఎంపీల బియ్యాన్ని రూరాలాబద్ సమీపంలో కొమరవెల్లి పోలీసులు పట్టుకున్నారు. నిందితులు కడమంచి తిరుపతితోపాటు బనాపూర్ సరిహద్దు కేసు సమయం చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే గంగారాజు తెలిపారు.

# దేవులపల్లి రమేకేశు గుర్రం జాషువా పురస్కారం